VAJA ZA UTRJEVANJE ZNANJA

1. Izračunaj!										/6

400 ∙ 45  			138 ∙ 60	       			238 ∙ 82	         




740 ∙ 48 				206 ∙ 28                          697 ·56






2. Tovarna copat izdela dnevno povprečno 247 parov. Koliko jih izdelajo v enem mesecu, če delajo 21 dni?      					           								          /3
Račun:







Odgovor: __________________________________________________

3. Na paleti so v 14 vrstah zložene ploščice za tlakovanje dvorišča. V vsaki vrsti je 18 ploščic.
Koliko ploščic je na eni paleti?
Koliko ploščic je na 10 paletah, če na eni od njih manjka 15 ploščic?     /6                                                                             
Račun:






Odgovor: ___________________________________________

4. IZPOLNI TABELO:								/10

	ŠTEVILO
	26 400
	71 381

	Za 1 večje
	
	

	Za 1 manjše
	
	

	Za 10 večje
	
	

	Za 10 manjše
	
	

	Za 100 večje
	
	

	Za 100 manjše
	
	

	Za 1000 večje
	
	

	Za 1000 manjše
	
	

	Za 10 000 večje
	
	

	Za 10 000 manjše
	
	



5. ZAPIŠI ŠTEVILO!								/5

2 St  1T  2S  3D  4E = ___________________________
6 St 2E = _________________________
8 Dt 3S 4D = __________________________
5 T 3T  4E= ___________________________
1 M = _________________________

6. [bookmark: _GoBack]Zapiši z besedo.

203 459 =

333 897 = 











